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Aktuāli

Nākamais
“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 23. maijā!
“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 23. maijā!

Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 

9.05.2008. Nr.9 (439)9.05.2008. Nr.9 (439)

Foto: no Daugavas muzeja arhīvaFoto: no Daugavas muzeja arhīva

Šajā numurā:
Domes sēdē – 2. lpp.

Reklāma un sludinājumi – 3., 4. lpp.

Grozījumi saistošajos noteikumos – 5. lpp.

Salaspils novada svētku programma – 6. lpp.

Domes sēdē – 2. lpp.

Reklāma un sludinājumi – 3., 4. lpp.

Grozījumi saistošajos noteikumos – 5. lpp.

Salaspils novada svētku programma – 6. lpp.

Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 

Lai nodrošinātu parakstu vākšanu 
likuma “ Grozījums likumā “ Par valsts pen-
sijām” ierosināšanai Salaspils novadā 
no 16.04.2008.g. līdz 15.05.2008.g., tiek 
noteiktas šādas parakstu vākšanas vietas 
un darba laiki: 
1. Kultūras nams “ Enerģētiķis” 

Skolas ielā 2, Salaspils, LV 2121; 
Tālr.6740578

2. Kultūras nams “ Rīgava” 
Līvzemes ielā 7, Salaspils, LV 2169 
Tālr. 67941163

PARAKSTU VĀKŠANAS  
VIETU DARBA LAIKI

P – 1400 – 1800

O – 1400 – 1800

T – 1400 – 1800

C – 1400 – 1800

P – 1400 – 1800

S – 900 – 1300

Sv – (un svētku dienās) – 900 – 1300

Uzmanību!
Darba laiks 15.05. no pl.900 – 1300

Salaspils iedzīvotāju ievērībai!

Pašvaldības sociālās palīdzības 
sniegšanas mērķis ir sniegt materiālu at-
balstu trūkumā nonākušām personām, 
lai nodrošinātu tām dzīves kvalitāti līdz 
brīdim, kad šīs personas pašas spēs gūt 
ienākumus no algota darba.

Galvenais kritērijs, lai Salaspils 
iedzīvotāji varētu saņemt materiālo palīdzī-
bu no pašvaldības (neskaitot pabalstus, 
kurus piešķir neizvērtējot ienākumus un 
sociālajiem pakalpojumiem izlietoto), ir 
atbilstība trūcīgas ģimenes (personas) 
statusam vai maznodrošinātas ģimenes 
(personas) statusam.

2007.gadā Sociālajā dienestā pēc 
palīdzības vērsās 579 ģimenes (perso-
nas), kuras uzskaitītas vienu reizi gadā, 
neskatoties, ka iesniegušas iesniegumus 
vairākas reizes gadā (kopā gadā izskatīti 
1050 iesniegumi un pieņemti lēmumi). 
No 579 gadījumu trūcīgas ģimenes (per-
sonas) statuss piešķirts 178 gadījumos, 
maznodrošinātas ģimenes (personas) 
statuss piešķirts 258 gadījumos, 114 
gadījumos palīdzība piešķirta ģimenēm 
(personām), kuru ienākumi ir nedaudz 
augstāki par maznodrošinātas ģimenes 
(personas) ienākumiem uz vienu ģimenes 
locekli. Jāatzīmē, ka ir arī situācijas, kad 
gada laikā, vēršoties Sociālajā dienestā 
atkārtoti, ģimenes (personas) statuss var 
mainīties no maznodrošinātas uz trūcīgu 
vai otrādi.

Ja personas ienākumi ir augstāki 
par saistošajos noteikumos noteiktajiem, 
Sociālais dienests lēmumu pieņem, ņe-
mot vērā Salaspils novada domes Sociālo 
pakalpojumu un sociālās palīdzības ko-
misijas vērtējumu. Ģimenes (personas) 
iesniegums tiek izvērtēts individuāli, jo 
bieži ienākumi pārsniedz noteikto par 
aptuveni 5–10–15Ls. Pozitīva lēmuma pie-
ņemšanu veicina tas, ja klients ir ne tikai 
sociālās palīdzības organizatora klients, 
bet arī sociālā darbinieka klients. Pēc ap-
kopotās informācijas par 2007.gadu no 
114 gadījumiem, kad palīdzība piešķirta 
ģimenēm (personām), kuru ienākumi 
ir augstāki par līmeni, pēc kura piešķir 

maznodrošinātas ģimenes statusu 70% 
gadījumu piešķirts pabalsts ģimenēm ar 
bērniem (brīvpusdienas skolās vai atlai-
des pirmsskolas izglītības iestādēs), un 
30% gadījumu piešķirts pabalsts veselī-
bas aprūpei un rehabilitācijai pensijas 
vecuma personām.

2007.gadā pašvaldība sociālās palī-
dzības pabalstiem, kurus piešķir izvērtējot 
personas ienākumus (t.sk. pabalsts bēru 
gadījumā, jo saskaņā ar likumu tas ir viens 
no sociālās palīdzības veidiem, bet ienā-
kumi nav jāizvērtē) izlietoja Ls 96240,00.

Lielākā materiālā palīdzība, 25% no 
kopējā apjoma, ir sniegta, lai ģimenes ar 
bērniem varētu norēķināties par ēdināša-
nas pakalpojumiem skolās un pirmsskolas 
izglītības iestādēs. 24% no kopējā apjoma 
tika izlietoti iedzīvotājiem ar veselības ap-
rūpi saistīto izdevumu segšanai. 18% no 
kopējā apjoma izlietoti bērnu izglītības 
ieguves un audzināšanas vajadzību no-
drošināšanai (pabalsts 1.septembrī). Viens 
no sociālās palīdzības veidiem ir pabalsts 
ārkārtas situācijās vai neparedzētu apstāk-
ļu dēļ, kuru piešķir, neizvērtējot personu 
ienākumus. Salaspils pašvaldībā tas ir 
pabalsts bēru gadījumā, kuru 2007.gadā 
piešķīra 17% no kopējā sociālās palīdzības 
pabalstiem izlietotā apjoma.

Visvairāk pašvaldības sociālās palī-
dzības pabalstus ir saņēmušas ģimenes 
ar bērniem (246). Taču tikpat daudz ir 
pensijas vecuma personas (236), jo tikai 
ar valsts noteiktajām pensijām šie cilvēki 
nevar apmierināt savas pamatvajadzības. 
LR Sociālo pakalpojumu un sociālās palī-
dzības likums nosaka sociālās palīdzības 
definīciju un tās sniegšanas pamatprinci-
pus – sociālā palīdzība tiek piešķirta, pa-
matojoties uz materiālo resursu novērtē-
šanu ģimenēm (personām), kurām trūkst 
līdzekļu pamatvajadzību apmierināšanai. 
Likums nosaka, ka pašvaldībai iedzīvotā-
jiem jānodrošina garantētā minimālā ienā-
kuma līmeņa pabalsta saņemšana, tad pa-
balsta ārkārtas situācijā vai neparedzētu 
apstākļu dēļ saņemšana, un, kad tas tiek 
nodrošināts, pašvaldība var piešķirt citus 

sociālās palīdzības pabalstus. Pabalstam 
garantētā minimālā ienākuma līmeņa 
nodrošināšanai pašvaldība 2007.gadā 
piešķīrusi 4% no kopējā finansējuma ap-
joma, pabalstam bēru gadījumā – 17% no 
kopējā finansējuma apjoma. 79% izlietots 
citu pabalstu izmaksām, tas ir pabalstam 
ģimenēm ar bērniem, pabalstam dzīvok-
lim un pabalstam veselības aprūpei un 
rehabilitācijai.

Valstī ir noteikts garantētā mini-
mālā ienākuma līmenis Ls27,00 vienam 
cilvēkam mēnesī. Salaspils pašvaldība 
vairākām iedzīvotāju grupām (bērniem, 
invalīdiem, pensionāriem, personām trīs 
gadus pirms pensionēšanās vecuma 
sasniegšanas) ir pacēlusi garantētā mi-
nimālā ienākuma līmeni par Ls8,00, tas 
ir Ls35,00 mēnesī. Viens no galvenajiem 
nosacījumiem, lai saņemtu šo pabalstu, 
ir pabalsta saņēmēja līdzdalība savas 
situācijas uzlabošanā – sadarbība ar 
sociālo darbinieku, sociālās palīdzības 
organizatoru, pakļaušanās medicīniskiem 
izmeklējumiem, ārstēšanās no atkarības, 
piedalīšanās pārkvalifikācijas kursos, aktī-
va darba meklēšana, piedalīšanās Salas-
pils novada teritorijas uzkopšanā.

2007.gadā pabalstu garantētā mi-
nimālā ienākuma līmeņa nodrošināšanai 
Sociālais dienests piešķīra 31 ģimenei 
(personai). No tām 16 gadījumos bija 
nepilnas ģimenes ar bērniem, no kurām 
8 ģimenēs māte ir bērna kopšanas atvaļi-
nājumā. 15 gadījumos pabalsts piešķirts 
personām darba spējas vecumā.

No tām 5 personas ir uzlabojušas 
savu materiālo stāvokli – iekārtojušās dar-
bā, 2 personām ir nokārtotas invaliditātes 
grupas, 1 personai – vecuma pensija, 3 
personām pabalsts ir atcelts, jo viņas nav 
līdzdarbojušās. Salīdzinoši ar 2006.gadu 
šo pabalstu saņēmušo ģimeņu (personu) 
skaits ir samazinājies par 12 ģimenēm. 
Iespējams, ka tas saistīts ar bezdarba 
līmeņa samazināšanos.

Sociālā dienesta klientu lokā ir 
ģimenes (personas), neskaitot personas 
virs darbaspējas vecuma, kuras sociālās 

palīdzības pabalstus saņem ilgstoši. 
Analizējot iemeslus, sociālā darba spe-
ciālisti secināja, ka tam par pamatu ir 
šādas situācijas: ģimenes audzina trīs 
vai vairāk bērnus; nepilnās ģimenes; 
invalīdi; ģimenes, kur abi vecāki strādā 
valsts darbā, kurš bieži ir zemāk apmak-

sāts; personas darba spējas vecumā 
strādā privātfirmās, kur saņem minimālo 
algu, lai gan pastāv aizdomas, ka alga 
ir lielāka, jo firma nemaksā nodokļus no 
visas darbinieka algas; personas, kuras 
neatzīst savu slimību, bet tā apgrūtina 
viņa iekļaušanos darba tirgū; personām 
ir zema izglītība, kas liedz strādāt labi 
apmaksātu darbu; personas bieži maina 
darba vietas (īslaicīgi paliek bez darba, 
līdz iestājas nākamajā); personām ir at-
karības problēmas.

Neskatoties uz bezdarba līme-
ņa samazināšanos valstī, problēma ir 
ilgstošie bezdarbnieki un nereģistrēto 
bezdarbnieku nodarbinātība. Visbiežāk 
ilgstošajiem bezdarbniekiem ir grūti atrast 
darbu profesionālo iemaņu un dažādu 
psiholoģisko problēmu un atkarību dēļ. 
Toties nereģistrētie bezdarbnieki strādā 
neoficiāli un iztikas līdzekļu deklarācijā 
uzrāda ienākumus, kurus nevar pārbau-
dīt. Speciālisti ir ievērojuši, ka ģimenes 
pārmanto sociālās problēmas. Ja vecāki 
nav mācējuši tās risināt, arī viņu bērni 
turpina pieļaut kļūdas, kuras tie bieži pat 
neapzinās.

Salaspils novada Sociālajā dienes-
tā ar klientiem strādā sociālās palīdzības 
organizatori un sociālie darbinieki.

Sociālās palīdzības organizatora 
galvenais uzdevums ir nodrošināt sociālās 
palīdzības sniegšanu trūkumā nonākušām 
personām, lai minimālā apmērā tiktu ap-
mierinātas šo personu pamatvajadzības.

Sociālā darbinieka galvenais uz-
devums ir palīdzēt sociālās problēmās 
nonākušai personai vai ģimenei rast 
risinājumu un apgūt jaunus problēmu 
risināšanas veidus, lai turpmāk spētu 
saviem spēkiem risināt savas dzīves 
jautājumus. Tas ir darbietilpīgs un laikie-
tilpīgs process, jo klientu problēmu loks 
ir plašs. Katram klientam, kam nepiec-
iešama sociālā darbinieka palīdzība, to 
jāsaņem savlaicīgi. Sociālo darbinieku 
konsultācijas un sadarbību klienta problē-
mu risināšanā Sociālajā dienestā piedāvā 
Atbalsta nodaļā ģimenēm ar bērniem un 
Sociālo pakalpojumu nodaļa, kuru dar-
binieki sniedz pakalpojumus personām 
ar invaliditāti, pensijas vecuma un riska 
grupu ģimenēm (personām).

I. Nipkena,  
Sociālā dienesta vadītāja

Par sociālās palīdzības pabalstu izlietojumu 2007. gadā  
un pabalstus saņēmušo klientu raksturojums

Aicinājums
Salaspils 1. vidusskola ir nolēmusi atbalstīt Eiropas Savienības informācijas 

aģentūras izsludināto akciju „Uz savu skolu!”, atzīmējot 9.maiju – Eiropas dienu 
Latvijā.

Akcija ir iecerēta, lai paplašinātu skolēnu zināšanas par Latvijas vietu Eiropā. 
Aicinām skolu absolventus sazināties ar savu skolu un vienoties par iespēju 9. maijā 
apmeklēt skolu, lai pastāstītu par savu darbu, kas saistīts ar Latvijas dalību ES.

Ceram uz sadarbību.
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Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu 
izlietojumu, piešķir finanšu līdzekļus:

– Salaspils poliklīnikas teritorijas apgais-
mojuma elektroapgādes pārslēgša-
nai pie pašvaldības skaitītāja;

– stadiona darbinieku algu fondam;
– domes autotransporta pakalpojumu 

segšanai šī gada janvārī;
– Salaspils strītbola čempionāta organi-

zēšanai;
– Salaspils 1.vidusskolas, Salaspils 

sākumskolas un Salaspils 2. vidus-
skolas labāko pašdarbības un sporta 
kolektīvu apbalvošanai;

– piedzīvojuma sacensību “Krampis” 
organizēšanai;

– PII “Saime” un PII “Jāņtārpiņš” inven-
tāra iegādei papildus bērnu uzņemša-
nai grupās;

– Muzeju nakts pasākuma organizēša-
nai;

– orientēšanās klubam “Kāpa” Salas-
pils sākumskolas apkārtnes digitālās 
kartes izgatavošanai un tiražēšanai;

– signalizācijas ierīkošanai pludmales 
dežuranta ēkā;

– novērošanas kameras un domofona 
uzstādīšanai domes liftā.

• Piešķirts līdzfinansējums šādu projektu 
īstenošanai:

– sporta kluba “Kengaroos” nometnes 
“Roja” organizēšanai;

– sporta kluba “Kengaroos” nometnes 
“Stropi” organizēšanai;

– sporta kluba “Salaspils karatē klubs” 
nometnei “Salaspils karatē kluba spor-
ta nometne”;

– sporta kluba “Brigantīna” nometnei 
“Brigantīna”;

– “Saimes diena” PII “Saime”;
– “Ieleju atbalsis” Mūzikas un mākslas 

skolai;
– nometnes “Sporta dejas” organizēša-

nai Salaspils 2. vidusskolai;
– nometnes “Ielu stils” organizēšanai 

Sociālajam dienestam.
• Nolemj slēgt pakalpojuma līgumu par 

lietus ūdens novadīšanas sistēmas 
uzturēšanu Salaspilī 2008.gadā ar paš-
valdības SIA “Valgums – S”, nosakot, 
ka amortizācijas atskaitījumi jāiegulda 
lietus ūdens Acones kanalizācijas 
sistēmas iegādei no “Latvenergo” un 
Ziedu ielas lietus ūdeņu kanalizācijas 
sistēmas ierīkošanā.

• Dome nolemj nostiprināt uz pašvaldī-
bas vārda neprivatizēto dzīvokļa īpašu-
mu Nr.7 Saules iela 27, Salaspilī.

• Nosaka sociālā dzīvokļa statusu dzīvok-
lim Enerģētiķu ielā 4, Salaspilī un aptur 
īres līguma darbību uz sociālā dzīvokļa 
īres līguma laiku.

• Izskatot jautājumu par atteikšanos no 
pirmpirkuma tiesībām, dome nolemj 

atteikties no piedāvātā nekustamā īpa-
šuma.

• Nosaka zemes gabala “Mazlazdas–
Saulkanes stacija”, Saulkalne, Sa-
laspils novadā nepieciešamo zemes 
platību īpašuma tiesību reģistrācijai 
Zemesgrāmatā uz pašvaldības vārda 
pašvaldības funkciju nodrošināšanai.

• Atļauj Salaspils novada domei izstrādāt 
zemes ierīcības projektu īpašumiem 
Rudzu ielā 1, Rudzu ielā 2, Rudzu ielā 
2 Salaspilī, Salaspils novadā ar mērķi 
veikt šo zemes īpašumu apvienošanu 
un apvienotajiem zemes gabaliem no-
saka zemes lietošanas mērķi – Jauktas 
apbūves teritorija.

• Atļauj SIA “Baltrotors” un SIA RZRT 
“Verta” izstrādāt zemes ierīcības projek-
tu īpašumiem Institūta ielā 1 un Meža 
iela 2, Salaspilī ar mērķi atdalīt zemes-
gabalu no īpašuma Institūta ielā 1 un to 
pievienot zemes īpašumam Meža ielā 
2 un nosaka kopējo zemes lietošanas 
mērķi – ražošanas apbūves teritorija.

• Dome nolemj nodot atsavināšanai 
zemesgabalus Pumpura ielā 4/1, Salas-
pilī, Fiziķu ielā 27A, Salaspilī un “Akmen-
tiņi”, Dolē par labu privātpersonām.

• Lai varētu sakārtot Nekustamā īpašu-
ma valsts kadastra sistēmu, dome no-
saka zemesgabaliem zemes lietošanas 
mērķus.

• Dome nolemj nodot detālplānojuma 
projektus pirmo redakciju sabiedriska-
jai apspriešanai un atzinumu saņem-
šanai zemesgabaliem “Bērzciems” un 
Dienvidu iela 11A, Salaspils novadā.

• Dome nolemj pieņemt pašvaldības 
īpašumā valsts dzīvojamo māju nepri-
vatizētās daļas.

• Dome ieceļ Pēteri Lasmani par Sa-
laspils bērnu sporta skolas direktora 
pienākumu izpildītāju.

• Nolemj izmaksāt Salaspils iedzīvotājam 
likvidētās paju sabiedrības “Agrofirma 
Salaspils” paju biedra neizņemto paju.

• Ir pieņemti saistošie noteikumi:
– “Pašvaldības sociālās palīdzības 

pabalsti Salaspils novada iedzīvotā-
jiem”;

– “Par braukšanas maksas atviegloju-
miem ārpus pilsētas teritorijas dzīvo-
jošajiem vispārējās pamatizglītības 
un vidējās izglītības iestādes izglītoja-
miem”;

– „Pašvaldības sociālie pabalsti Salas-
pils novada iedzīvotājiem”.

• Ir veikti grozījumi “Kārtībā, kādā tiek 
izsniegtas braukšanas kartes braucie-
niem sabiedriskajā transportā Salaspils 
novada pašvaldības administratīvajā 
teritorijā”.

Pēc domes sēdes materiāliem  
sagatavoja Ginta Zēberga

2008. gada 23.aprīļa kārtējā domes sēdē:

Salaspils novada 

dzimtsarakstu nodaļā  
no 31.03.–30.04.2008.:

Reģistrēti: 7 jaundzimušie (3 zēni un 4 meitenes): 
Gvido, Tea, Vladislavs, Everita, Aleksandra, Justs Miķelis, 

Taisija

Reģistrētas: 5 laulības

Mūžībā aizgājuši:

GAILUMA GENOVEFA (04.01.1923.–30.03.2008.)
GRUNDMANIS MODRIS (11.08.1966.–30.03.2008.)
VASIĻJEVS PĀVELS (31.07.1945.–03.04.2008.)
KUŠTANA ALBĪNA (05.02.1917.–07.04.2008.)
NEVERŽEVSKIS JĀNIS (15.12.1940.–07.04.2008.)
ATJAKOVS MIHAILS (13.11.1925.–11.04.2008.)
KARABANOVS MIHAILS (10.07.1945.–14.04.2008.)
PUŠPURE ANNA (17.04.1924.–14.04.2008.)
MITROFANOVS GRIGORIJS (11.11.1936.–19.04.2008.)
ZAICEVS ARTURS (12.06.1980.–21.04.2008.)
BRŽEZINSKIS VLADISLAVS (25.12.1921.–20.04.2008.)
KOVŠARS VLADIMIRS (29.05.1920.–29.04.2008.)

Saskaņā ar 26.09.2007. Salaspils novada domes lēmumu “Par nekustamā 
īpašuma ,, Rudlapas detālplānojuma projekta nodošanu sabiedriskai apspsprie-
šanai un atzinuma saņemšanai” (prot.nr.20,42.) detālplānojuma 1.redakcija tiek 
nodota 2.posma sabiedriskai apspriešanai un atzinumu saņēmšanai. Sabiedris-
kās apspriešanas 2. posma termiņš atkārtoti tiek noteikts no 08.05.2008. līdz 
30.05.2008. Ar detālplānojumu var iepazīties Salaspils novada domes ēkas 2. 
stāvā domes darba laikā. Salaspils novada domes telpās 22.05.2008. pulksten 
16 notiks sabiedriskās apspriešanas sanāksme. Priekšlikumus un atsauksmes 
par detālplānojuma izstrādāšanu lūdzam iesniegt rakstveidā Salaspils novada 
domē vai nosūtīt pa pastu, adrese: SIA “Jaunmāja”, Dzirnavu iela 15–2, Rīga, 
norādot savu adresi, vārdu un uzvārdu, personas kodu, bet juridiskām personām 
– nosaukumu un reģistrācijas numuru. Izstrādes vadītāja Aiva Dreimane. Tālr. 
29229091 (Kaspars Ziediņš).

PAZIŅOJUMS
Par Rīgas rajona Salaspils novada nekustamajā īpašumā “Bērzciems” (kadastra 
Nr. 8031 009 0132) detālplānojuma sabiedriskās apspriešanas 2.posmu:
Plānojums tiek izstrādāts, pamatojoties uz Rīgas rajona Salaspils novada domes 
23.04.2008. sēdes lēmumu nr.9/18.Detālplānojuma izstrādātājs SIA “Delta Kom-
pānija”.Detālplānojuma izstrādes vadītājs– sert.arhitekte Inese Sirmā. Plānojuma 
sabiedriskās apspriešanas 2.posma laikā interesentiem tiek dota iespēja iepazīties, 
izvērtēt detālā plānojuma 1.redakciju un izteikt savu viedokli, aizpildot anketu.Plā-
nojuma sabiedriskās apspriešanas 2.posms noteikts no 19.05.2008.–06.06.2008.
Materiālus par plānojumu var apskatīt un rakstiskus priekšlikumus iesniegt minētajā 
laika posmā SIA”Delta Kompānija”,Rīgā,Senču ielā 6,minētajā laika posmā,darba 
dienās, no plkst.9.00–12.00 vai Salaspils domē, 202.kab., darba dienu darba lai-
kos.Sabiedriskā apspriešanas posma sapulce tiks organizēta Salaspils novada 
domes 1.stāvā, pie ziņojuma dēļa, ceturtdien, 05.06.2008.,no plkst.16.00–16.30.
Tālrunis uzziņām 67388072.Tiks pieņemti un izskatīti tikai rakstiski iesniegumi un 
priekšlikumi, kuri iesniegti līdz 06.06.2008.

Brāļi un Māsas!
Kristieši un visi Salaspils iedzīvotāji

2008. gada 27. aprīlī  
Pareizticīgo Baznīca svinēja

Kristus Augšāmcelšanos 
Svētkus.

Novēlam, lai Kristus Augšāmcēlšanās 
gaisma apgaismo Jūsu dvēseles un Jūsu 
dzīves ceļus! Sirsnīgi pateicamies Salaspils 
novada deputātiem un visiem labdariem, ku-
ri sniedz un vēlas sniegt palīdzību Salaspils 
pareizticīgo baznīcas celtniecībā.

Draudzes pārzinis virspriestris  
Nikolajs Tihomirovs

Salaspils 1.vidusskola  
2007./2008.m.g.

Aicina darbā mājturī-
bas un tehnoloģiju  

skolotāju.
Tālr: 7947253, 7946814, mob. 

29205549.

„Trešais tēva dēls” piegādā  
jaunus datorus bibliotēkām

Latvijas pašvaldību publisko bibliotēku attīstības projekta „Trešais tēva dēls” 
ietvaros martā tika uzsākta datortehnikas piegāde pašvaldību publiskajām bibliotēkām 
visā Latvijā. Līdz maija sākumam visas publiskās bibliotēkas dāvinājumā saņems 3809 
jaunus datorus un 956 multifunkcionālās iekārtas (printeris, skeneris, kopētājs). Datoros 
ir uzstādīts Microsoft dāvinātās programmatūras komplekts (Office Professional 2007, 
Encarta 2008 u.c.). Visi bibliotekāri tiek apmācīti darbam ar jaunajām informācijas un 
komunikācijas tehnoloģijām, lai vajadzības gadījumā spētu konsultēt un palīdzēt biblio-
tēkas apmeklētājiem. Projektu „Trešais tēva dēls” koordinē v/a „Kultūras informācijas 
sistēmas”, īsteno 874 pašvaldību publiskās bibliotēkas sadarbībā ar visām Latvijas 
pašvaldībām. Projektu finansē Latvijas Republika un Bila un Melindas Geitsu fonds, 
bet programmatūru nodrošina korporācija Microsoft.

Arī Salaspils novada bibliotēka un tās filiāles aprīļa sākumā saņēma jaunu dator-
tehniku, kas paredzēta bibliotēkas lietotājiem. Telpu šaurības dēļ pašreiz nav iespējams 
piedāvāt bibliotēkas lietotājiem visus saņemtos datorus (kopā 22). Pagaidām galvenajā 
bibliotēkā (Līvzemes ielā 8) ir pieejami 4 – lasītavā un 2 – tiks uzstādīti abonementā. 
Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā „Avotiņš” pieejami 4, Dienvidu filiālbibliotēkā – 4 un 
Saulkalnes filiālbibliotēkā – 3 datori. Kā īpašu ieguvumu Salaspils novada bibliotēkā 
jāmin speciālā datortehnika un aprīkojums (palielināšanas iekārtas), kas dod iespēju 
vājredzīgajiem iedzīvotājiem lietot jaunākās informācijas tehnoloģijas un internetu, 
piedāvājot dažādas izmantošanas iespējas – grāmatu, preses, recepšu u.c. drukāto 
materiālu lasīšanu, datubāzu izmantošanu u.c.

Tāpat kā visā Latvijā, Salaspils bibliotēkās pieeja internetam un datoriem ir bez 
maksas, to izmantošanas kārtību nosaka bibliotēkas lietošanas noteikumi. Bibliotēkās 
tiek nodrošināta arī bezvadu interneta publiskā piekļuve. Salaspils novada bibliotēka 
un tās filiālbibliotēkas laipni gaida visus interesentus, īpaši tos, kuriem jaunās tehnolo-
ģijas paver plašākas iespējas zināšanu apguvē un ikdienas dzīvē.

Daiga Orbidāne, Salaspils novada bibliotēkas direktore

Naudas plānošanas centrs  
aicina apmeklēt Finanšu veselības nedēļu

No 12. – 17. maijam biedrība Naudas plānošanas centrs (NPC) Salaspils novada iedzīvotājus aicina 
apmeklēt Finanšu veselības nedēļu, kas norisināsies Salaspils novada bibliotēkā. Tās laikā interesentiem būs 
iespēja elektroniski aizpildīt finanšu veselības testu, lai pārbaudītu savu finanšu stāvokli un uzzinātu, vai ir ie-
mesls satraukties par saviem naudas tērēšanas paradumiem. Finanšu veselības nedēļas ietvaros bibliotēkas 
apmeklētājiem būs iespēja arī saņemt informatīvus materiālus un uzzināt, kā plānot personīgo ģimenes budžetu, 
samazināt tēriņus un kā veidot uzkrājumus.

“Pie esošās ekonomiskās situācijas valstī Naudas plānošanas centrs veic vērtīgu darbu, aicinot iedzī-
votājus apmeklēt Finanšu veselības nedēļu un noskaidrot savu finanšu veselību, kā arī iegūt informāciju, kā 
uzlabot savu esošo finansiālo stāvokli. Domāju, ka šī informācija būs interesanta un aktuāla ikvienam,” stāsta 
Salaspils novada bibliotēkas direktore Daiga Orbidāne.

“Šobrīd medijos nepārtraukti parādās informācija par dažādu preču un pakalpojumu cenu pieaugumu. 
Tāpat finanšu iestādes aktīvi mudina veidot uzkrājumus. Tomēr reti kurš paskaidro, kāpēc nepieciešams veidot 
uzkrājumus un kā šajos laikos izdzīvot, ņemot vērā, ka izdevumi tikai pieaug, bet ienākumi, visticamāk, nepie-
augs. Kā biedrības NPC, tā arī bibliotēku viens no galvenajiem mērķiem ir iedzīvotāju izglītošana, tādēļ laikā, 
kad cilvēkos valda apjukums un neviens īsti nezin, ko no rītdienas sagaidīt, NPC kopā ar Latvijas lielākajām 
bibliotēkām vēlas palīdzēt, veicot izglītojošo darbu un sniedzot informāciju gan par budžeta plānošanu, gan 
uzkrājumu veidošanu, kā arī citām ar ģimenes budžetu saistītām tēmām,” skaidro biedrības Naudas plānoša-
nas centrs eksperts, AS GE Money valdes loceklis Viktors Toropovs.
Par Naudas plānošanas centru

Biedrība Naudas plānošanas centrs ir sadarbībai atvērta neatkarīga sabiedriska organizācija, kuras 
mērķis ir Latvijas iedzīvotāju izglītošana un konsultēšana personīgā budžeta plānošanas jautājumos. Tās dibi-
nātāji ir a/s “GE Money” un Rīgas Starptautiskā ekonomikas un biznesa administrācijas augstskola (RSEBAA). 
Sabiedriskā organizācija darbu uzsāka 2007. gada maijā. Lai sasniegtu mērķi, NPC iedzīvotājiem sniedz vir-
tuālas konsultācijas personiskā budžeta plānošanā un informatīvu palīdzību finanšu krīzes situācijās: info@vis-
sparnaudu.lv, www.vissparnaudu.lv.

Lelde Sāre, biedrības Naudas plānošanas centrs sabiedrisko attiecību konsultante
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Līdzjūtība
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Vla-
dimira Kovšara piederīgajiem, no 
viņa uz mūžu atvadoties.

Vītolu ielas 6 mājas iedzīvotāji

Pārdod
1-ist. dzīvokli – 37m2, plastikāta lo-
gi, dzelzs durvis. Tālr.:28602903.
Īpašnieks 1-ist. dzīvokli – 18,3m2 
kopmītņu tipa mājā (4. st., nepiec-
iešams remonts). Par cenu vienosi-
mies! Tālr.:26378646.
1-ist.dzīvokli Miera ielā,1/5, ķieģeļu 
mājā. Jauni logi, durvis, lamināts. 
Steidzami! Tālr.:26393300.
2-ist. dzīvokli Enerģētiķu 23, 
3/5, ķieģeļu māja, 103. sērija. 
Tālr.:28893234.
2- ist .  dzīvokl i  Dienvidu 3/1. 
Tālr.:29127310.
2-ist. dzīvokli – 40m2, Celtnieku 14, 
3/5,izolētas istabas, labā stāvoklī. 
Bez starpniekiem. Tālr.:26744441.
2-ist. dzīvokli – 70m2 1.st., Baz-
nīcas ielā, ir remonts un 3-ist. 
dzīvokli – 60m2, 6/9, Skolas ielā. 
Tālr.:29585376.
2-ist. dzīvokli Salaspilī – 53 m2 Celt-
nieku ielā18, 103. sērija. 5/5, stūra. 
EUR 72000.Vai maina pret 1-ist. 
dzīvokli Salaspilī HES rajonā. Īpaš-
nieks. Tālr.:26007135.
3-ist.dzīvokli Celtnieku ielā 18, 103.
sēr., ķieģeļu mājā, 4.st. Stikla pake-
šu logi, dzelzs durvis, iebūvējamā 
virtuve. Tālr.:29420296.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 9.st. Bez 
starpniekiem. Tālr.:28785294.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez 
starpniekiem. Tālr.:26542123.
Īpašnieks 3-ist.dzīvokli Saulkalnē, 
62 m2, 4.stāvs. Cena – 42000 Ls. 
Tālr.: 26668882.
3-ist.dzīvokli ZA ciematā. Izolētas 
istabas, visas ērtības, parādu nav, 
ķieģeļu māja, uzsākts remonts, kop-
ta apkārtne. Bez starpniekiem. Tālr.: 
7708747;26199498.
3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu 
ielā 40, 3. stāvs, 70,1 m2, individuālā 
gāzes apkure un ūdens uzsildīšana. 
Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
4-ist. dzīvokli Skolas ielā, 3, 4. stāvs, 
76,6 m2, iestiklota lodžija (3,3m2). 
Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
2 stāvu dzīvokli jaunā rindu mājā 
Ikšķilē, Daugavas krastā. Gatavs 
dzīvošanai, pilna apdare, 133 m2, 
zeme 290 m2, garāža. Cena pēc 
vienošanās. Tālr.: 26445888.
Vai izīrē jaunu 3 stāvu māju – 285 
m2, Salaspils centrā. Izskatīšu vi-
sus piedāvājumus. Pilna apdare. 
Tālr.:29802414.
Īpašnieks jaunu, lielu ģimenes 
māju, pilna apdare, 315 m2, gāzes 
apkure. Zeme – 2500m2. Iekopts 
augļu dārzs. Tālr.:29218172.
Īpašnieks māju – 70m2, Ikšķiles 
centrā. Zeme – 600m2. Cena – Ls 
85000. Tālr.:29250166.
Māju vai maina pret dzīvokli. Eko-
loģiski tīra vieta. 167m2, 2 stāvi. 
Tālr.:26084938.
Zemi Saulkalnē. Tālr.:29127310.
Zemes gabalu kooperatīvā “Lakstī-
gala”. ZG. Tālr.:29137515.
Zemi privātmāju un mazstāvu 
apbūvei – 10000m2 Jaunajā HES 
ciematā starp Baznīcas un Sil-
maļu ielām, netālu no dzelzceļa. 
Blakus visas komunikācijas. ZG. 
Cena – 39EUR/m2. Tālr.:26820938; 
ilze1236@inbox.lv
G a r ā ž u  L ī v z e m e s  2 5 .  Z G . 
Tālr.:26539438.
Zemes gabalu “Jaunkausiņi” – 1,84 
ha jaukta darījuma un dzīvojamo 
māju būvniecībai. Asfaltēts ceļš, 
elektrība. Tālr.:29294153.
Apbūves gabalu Gaismas 12. 
A r  v i s ā m  k o m u n i k ā c i j ā m . 
Tālr.:29131085.
Zemesgabalu kooperatīvā “Lakstī-
gala”. Tālr.:26540844.

Apmaksāta reklāma
Palīdzēšu jūsu nagiem kļūt skais-
tākiem un veselākiem! Manikīrs, 
pedikīrs, gēla nagi. Darbs mājās, 
Salaspils centrā. Ir diploms. Ne 
dārgi. Tālr.:29977963.
Auto apmācība, sagatavošana 
CSDD eksāmenam. Atjauno aiz-
mirstās iemaņas ar Audi A3. 2000.
gads. Ls10. Tālr.:28234187.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpo-
jumi, zemes darbi, demontāža. 
Tālr.:7629441, 22334338.
Mākslinieciskā studija ielūdz: bēr-
nus 5–7 g.v.; 9–12 g.v. mācībām 
pēc oriģinālām metodēm. Peda-
gogs – E. Ņefedova, SIA “Marus”, 
3.st. Tālr.:27528001.
Izprojektēsim un izgatavosim kva-
litatīvas un mūsdienīgas virtuves 
mēbeles tieši Jums – no skices līdz 
montāžai. Plaša krāsu un materiālu 
izvēle Jūsu vēlmēm un iespējām. 
Tālr.:29493910; 67650511.
Jurista konsultācijas nekustamo 
īpašumu, ģimenes jautājumos, 
mantojumu un komerctiesību jau-
tājumos. Reģistrē firmas, sastāda 
līgumus, prasības, licences, pārstāv 
intereses tiesā. Tālr.:76220748; 
28374751.
Ekspress apmācība 40 stundās. 
Zīmēšanas iemaņu iegūšana. Šīs 
iemaņas palīdzēs jums izmantot 
visu jūsu radošo potenciālu. SIA 
“Marus”. 3.st.,pedagogs – E. Ņefe-
dova. Tālr.:27528001.
PVC logi  un durv is ,  prof i ls 
„Veka”, žalūzijas, metāla durvis 
– izgatavošana un uzstādīšana. 
Tālr.:29165714;29931777.
Piegādā drenāžas šķembas. 
Tālr.:28834478.
Kravu pārvadājumi līdz 1,5 t (mēbe-
les, sadzīves tehn., celtniecības ma-
teriāli u.c.) ar mikroautobusu MB100. 
Piekabes garums – 2,6m. Bez brīvdie-
nām. Tālr.:29493910; 67650511.
Granīta pieminekļu izgatavošana, 
pārdošana un uzstādīšana Dārziņu 
175. Tālr.:26434252.
Kapa vietu labiekārtošana, ap-
zaļumošana, granīta pieminekļi, 
apmalītes, cementa apmalītes. 
Tālr.:25935766.
Televizoru, DVD, videomagneta-
fonu, mūzikas centru remonts. 
Izbrauksim uz mājām. Garantija. 
Tālr.:29242306.
Būvgružu un sadzīves atkritumu 
izvešana 8–10 m3 konteineros. 
Tālr.:26819414.
Firma “Rūķi DAG” – TV, ledus-
skapju, veļas mazgājamo mašīnu 
remonts mājās Jums izdevīgā 
laikā. Mērenas cenas. Garantija. 
Tālr.:7113903;7375440;26329990.
Sertificēta būvfirma veic pamatu, 
privātmāju, angāru būvniecību, 
betonējam grīdas. Tāmēšana, kon-
sultācijas. Tālr.:29479735.
Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīv-
nieku veterinārmedicīnisko aprūpi 
pie klientiem mājas vizītēs. Darba 
dienās no pl.9.00–18.00. Plānoto 
vizīšu pieteikšana no pl.8.00–9.00. 
Tālr.:7946472;29213019.
Visa veida fasādes darbi. Pieredzē-
juši meistare. Tālr.:29743402.
Nezaudē laiku! Angļu valodas pri-
vātstundas. Tālr.:26088478.
Visa veida elektroinstalācijas darbi 
dzīvokļos, privātmājās, ofisos. Tālr.:
7910964;29473731;29293804.
Mēbeļu izgatavošana pēc pasūtī-
juma. Virtuves, skapji – kupejas, 
bērnistabas. Tālr.:27022751.
Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmē-
šana, filmas montāža, ieraksts DVD 
diskā. Video (VHS) pārrakstīšana uz 
DVD diskiem. Tālr.:26566994.
Visa veida celtniecības darbi, ie-
skaitot inženiera tīklus. Licences, 
garantijas. Tālr.: 29394398.
Kosmētiskais un kapitālais remonts. 
Reģipsis, lamināts, tapetes. Atlai-
des materiāliem. Tālr.:26864314.

Sausu malku, kā ar ī  lētāku. 
Tālr.:29169382.
Garšīgu dažādu ziedu medu 
un bišu produktus no Vecpie-
balgas. Piegādāšu dzīvesvietā. 
Tālr.:29133312;4228618.
Divus (2+2) mazlietotus dīvāniņus. 
Ir veļas kaste, nav izvelkami. (Lietu-
va). Tālr.:26666136.
“Tako” vasaras – ziemas bērnu ra-
tus. Gultiņa ar matraci. Lietoti. Lēti. 
Tālr.:29520289.
Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa 
forma, viss komplekts, ražota Itāli-
jā, jauna. Sēdoša. Steidzami, lēti. 
Tālr.:29954902.

Pērk
Garāžu kooperatīvā “Enerģētiķis” 
Salaspilī. Tālr.:27014260.

Īrē
1,5–2-ist. dzīvokli. Tālr.:26084938.
1 - i s t .  d z ī v o k l i  S a l a s p i l ī . 
Tālr.:26304464.
Ģimene 3-ist. dzīvokli Salaspilī. 
Tālr.:29792868.

Maina
Privatizētu 2-ist.dzīvokli ZA ciematā 
pret lielāku. HES rajonā nepiedā-
vāt! Tālr.:26444469.
3-ist.dzīvokli  Enerģētiķu ielā 
pret 2-ist.dzīvokli HES rajonā. 
Tālr.:26856097.
1,5-ist. dzīvokli Daugavpilī (visas 
ērtības, centrā, zemi komunālie 
maksājumi) pret 1–1,5-ist. dzīvok-
li Salaspilī vai vecu privātmāju 
ar piemaksu. Bez starpniekiem! 
Tālr.:28354796.
Privatizētu 2-ist. dzīvokli – 50,3m2 
pret 1-ist. Tālr.:7946915.

Izīrē
Uz ilgu laiku telpas – 14m2 T/C Sko-
las 4b. Viena stikla siena, ir ūdens, 
ēkas apsardze. Tālr.:29504362.
Mazdārziņus Gaismas ielā – 300m2, 
ir būdas un var tās celt. Cena – 30Ls/
gadā. Tālr.:7619307; 26143660.

Pakalpojumi
Aicinām uz punktu masāžas sean-
siem. Unikāla masāžas aparatūra 
“Nuga Best” novērš muguras pro-
blēmas, koriģē mugurkaulu, norma-
lizē vielmaiņu, uzlabo sirdsdarbību, 
atjauno miegu. Tālr.:26722189.
Visa veida iekšdarbi: flīzes, grī-
das segumi, durvis. Jumta logi. 
Tālr.:29126429.
Piedāvāju apģērbu labošanas 
un  šūšanas  paka lpo jumus. 
Tālr.:29359370.
Pašizgāzēja pakalpojumi (krāns – ie-
krāvējs) 6m3, 4x4. Tālr.:29411523.
Kravu pārvadājumi ar MB Sprinter 
(mēbeles, būvgruži, celtniecības 
materiāli). Tālr.:28614816.
Kapakmeņu un pieminekļu izgat-
avošana un uzstādīšana. Ļoti lēti! 
www.pamjatnik.lv Tālr.:28354796.
Pārvadājumu pakalpojumi ar 
Mercedes 814, līdz 4 tonnām. 
Tālr.:29413027.
Pakalpojumi ar BOBCAT. Jebkurā 
laikā bez brīvdienām. 12 Ls stundā. 
Tālr.:29413027.
A s e n i z a t o r a  p a k a l p o j u m i . 
Tālr.:29240952. 
Santehnikas darbi. Tālr.:29996102.
Rozešu izveide, elektromontāžas 
darbi, apgaismes ierīču montāža, 
veco drošinātāju nomaiņa uz au-
tomātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi! 
Tālr.:29578807.
Dzīvokļu un ofisu remonts. Lami-
nāts, santehnika, elektrība, krāso-
šana u.c. Tālr.:29272632.
Ledusskapju remonts mājās. Ne-
dārgi, garantija, bez brīvdienām. 
Tālr.:29299768.
Izgatavojam korpusa mēbeles no 
lamināta (virtuves, skapjus, sekcijas 
u.c.). Pēc individuāla pasūtījuma. 
Tālr.: 28349841.

Autoserviss Salaspilī  
Meldru 115 piedāvā:
ritošo daļu remonts,
dzinēju profilaktika  

un apkalpošana  
vācu un japāņu auto!

Tālr.: 27147541;
67216265.

Kvalificēts jurists veic konsultāci-
jas nekustamā īpašuma, ģimenes, 
mantojuma un komerctiesību jo-
mās, reģistrē firmas (SIA, IK u.c), 
noformē līgumus, Pvn, licences, 
pārstāv klienta intereses tiesā. Tālr.: 
67220748; 28374751.
Mīļdzīvnieku veterinārā prakse 
Salaspilī, Miera 3. Darba laiks: 
P.,O.,T.,Pk.:9.30–16.00; S:10–13. 
Terapija, vakcinācija, ķirurģija, ste-
rilizācija u.c. Tālr.:26274224.

Atdod
Žurnālu “Praktiskais latvietis” 
un “Dārza pasaule” numurus. 
Tālr.:28254384.

Dažādi
Laipni lūdzam šūšanas darbnīcā 
Skolas 13/2–1. Piedāvājam šūt un 
labot sieviešu un vīriešu apģērbu, 
kā arī aizkaru dizainu un šūšanu. 
Tālr.:7946027.
Jaunajā veikalā Līvzemes 22/3 pie-
dāvājam plašu lietotu un jaunu ap-
ģērbu klāstu par pieņemamām ce-
nām un kurpnieka pakalpojumus. 
D.l: 10:00 – 18:00 darba dienās; 
sestdienās – 10:00 – 15:00.
Studija “Babyland” piedāvā nodar-
bības bērniem: līdz 2.g.v. “Pirmie 
soļi”; līdz 3.g.v. “Es izzinu pasauli”; 
līdz 5.g.v. “Gribu visu zināt”. Kori-
ģējoša ģimnastika, angļu val., rok-
darbi. Svinam dzimšanas dienas. 
Tālr.:26804601.
Aicinām apmeklēt salonu “Keri” 
Līvzemes 22/4! Manikīrs, pedikīrs, 
skropstu pieaudzēšana, gēla nagu 
modelēšana, dizains. Kvalitatīvi 
materiāli, jauni darbinieki un pievil-
cīgas cenas. Matu griešana tikai Ls 
5. Tālr.:67941600.
Kafejnīca “Orange” Mierā ielā 24b 
piedāvā garšīgus ēdienus no 11:00 – 
20:00, rīkojam banketus, kāzas, jubi-
lejas. Tālr.:67944240; 29563887.
Kafejnīca “Orange” Miera ielā 24b 
piedāvā labi pavadīt laiku- spēlēt 
biljardu, piektdienās un sestdienās 
deju mūzika no 23:00-5:00. Darba 
laiks: pirmdiena- ceturtdiena 11:00-
1:00; piektdiena-11:00-5:00; sest-
diena-14:00-5:00; Svētdiena- 14:00-
1:00. Tālr.:67944240; 29563887.

Meklē darbu
Būšu mīļa auklīte Jūsu bērnam. 
Tālr.:26770281.

Piedāvā darbu
Kokapstrādes uzņēmumam stei-
dzīgi nepieciešami būvgaldnieki, 
palīgstrādnieki. Vēlams ar pieredzi. 
Darba samaksa līdz 600 LVL mē-
nesī. Tālr.: 67941216, 26319952, 
zvanīt no 8.00 līdz 20.00.
Darbin iek iem r iepu serv isā. 
Tālr.:67942346; 28811388.
Projektētājam, projektētāja palī-
gam, sertificētam celtniecības dar-
bu vadītājam. Tālr.: 29411741.
Pārdevējai ar latviešu un krievu 
valodas zināšanām somu un ga-
lantērijas veikala T/C “MOLS”. 
Tālr.:29536819.
Telpu uzkopšanas servisam kārtī-
giem darbiniekiem bez kaitīgiem 
ieradumiem. Labi darba apstākļi un 
alga! Tālr.:29670268.
Steidzami auklītei 6 mēnešus ve-
cam bērnam. Tālr.:29673526.
Kurinātājam. Tālr. :  7942346; 
28811388.
SIA “SFINKS LTD” Skolas 5, Salas-
pilī pārdevējai/m pārtikas veikalā, 
pavāram, pavāra palīgam, ofician-
tēm kafejnīcā. Labi darba apstākļi 
un algas. Tālr.:26305777.
Darbiniekiem zāles pļaušanai dar-
bam Salaspilī. Tālr.:29445094. 
Darbiniekiem ar medicīnisko izglītību 
Veselības centrā. Tālr.:28345777.
SIA “Laticrete Baltic, Ltd.” aicina dar-
bā EKONOMISTU (I) Tālr.:67221504; 
anita@laticrete.lv
SIA „AISIS” aicina darbā konstruk-
torus mašīnbūves specialitātē; 
atslēdzniekus; metinātājus darbam 
ar nerūsējošo tēraudu; virpotā-
jus – frēzētājus; slīpētājus. Tālr.: 
63963480,e-mail: info@aisis.lv
Jauniešiem līdz 30 gadiem darbam 
celtniecībā. Tālr.:29238543.
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Salons “KERI”  Līvzemes 22/4 
aicina uz solāriju  “SUPERTURBO”.

JAUNAS LAMPAS. Vācu kvalitāte.
Sajutīsiet atšķirību! Tālr.:67941600.

Jaunums  
no „A/S Roga-Agro”
SPECIĀLA 15 % ATLAIDE !!!

Trešdienās kafejnīcā īpaša cena picai.
Piektdienās veikalā īpaša cena kādam  

konditorejas izstrādājumam!
Mēs atrodamies Salaspilī,Līvzemes 11/13

Tel:7981004; Mob:29424150
Kafejnīca – 7941005

• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900

�������������
������������ �������

���������, ��. ��������� 4, 
�. 7941001 

�������, ��������, ������������,
������������ �������,����������,

��������, ���������� ������.
����� ������

�� ������� ���� 1100 - 1900

P�RDOD MALKU 
P�rdod skald�tu alkš�a malku! 

Pieg�de par br�vu R�g� un R�gas raj. 
Malka var b�t kr�m�ta un b�rta.

Standarta malkas pagales izm�rs – 
27cm

(iesp�jams ar� pec klienta izv�les)
Kravas minim�lais daudzums – 3m3

ZVANIET: 26 498 491 APTIEKĀ Salaspilī,  
Dienvidu ielā 3/1–2

PLAŠĀ SORTIMENTĀ MEDIKAMENTI, UZTURA BAGĀTINĀTĀJI.
Gaidām Jūs katru darba dienu no 9,00–20,00

Sestdienā – 9,00–18,00
Svētdienā – 10.00–16,00

Valsts probācijas dienests 
izsludina atkārtotu konkursu uz šādām  

vakanto ierēdņu amatu vietām:

Valsts probācijas dienesta  
Rīgas rajona teritoriālās  

struktūrvienības Salaspils  
filiāles vecākais (ā) referents (e)  

(1 vakance).
Ar prasībām, pienākumiem un pieteikšanās kārtību 
var iepazīties Valsts probācijas dienesta mājas lapā 

www.probacija.lv vai zvanot pa tālruni 67800308 
vai 67021181.. Pieteikšanās dokumenti jāiesniedz: 

Gāles ielā 27, Siguldā, LV–2150.

Dziļurbumu ierīkošana. 
Tālr.: 28834478.

AUTOSKOLA  
VENDI

Aicina pieteikties  
uz autovadītāju kursiem  

A, B kategorijas 
vadītāja apliecības iegūšanai.

Nodarbības notiek Salaspils novada k/n “Rīgava”, 
36. telpā, Līvzemes 7.

Informācija pa tālruni 28290994(Tele2); 
28669061(LMT). Pieteikšanās piektdienās no 

19:00–20:00 k/n “Rīgava” 36. telpā.
www.vendi-r.lv

SIA “In Sensum”
sniedz pakalpojumus kapa vietu  
labiekartošanā, apzaļumošanā

Piedāvājam granīta,  
kā arī cementa apmalītes ,pieminekļus,  

kapu soliņus, melnzemi.

Atjaunojam pieminekļus. 

Tel.25935766,2965800.
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K/n “Enerģētiķis”
 16.05. plkst. 16:00 PII „Ritenītis” atskaites koncerts.
 16.05. plkst. 19:00 atskaites koncerts kultūras nama pieaugušo kolektī-

viem „Dejojam, uzdziedam, uzplaukstam”
 17.05. plkst. 13:00 Ģimenes dienai veltīts kultūras nama bērnu kolek-

tīvu atskaites koncerts „Auklē mani, māmuliņa...”. Koncertā piedalās 
ģitārists Leonīds Biginskis. Ieeja brīva
 20. – 25.05. Čehu lunaparks pie kultūras nama
 23.05. plkst. 13:00 Salaspils 1.vsk pēdējais zvans
K/n “Rīgava”
 11.05. plkst. 12:00 Koncerts ,,Katram sava māmiņa”
 12.05. plkst. 10:00 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 

9.nodarbība ,,Koncentrēšanās, plānošanas un problēmu risināšanas 
spējas”
 12.05. plkst. 20:00 Izrāde “Alu sieviete” (Santa Didžus)
 14.05. plkst. 18:30 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 

9.nodarbība ,,Koncentrēšanās, plānošanas un problēmu risināšanas 
spējas”
 19.05. plkst. 10:00 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 

10.nodarbība ,,Sociālā kompetence, empātija un gādīgums”
 21.05. plkst. 18:30 Lekciju cikla “Bērna emocionālā audzināšana” 

10.nodarbība ,,Sociālā kompetence, empātija un gādīgums”
Salaspils novada bibliotēkā
 no 30.04.–29.05. – Un vispār mīliet
 pāri lielām
 un stiprām lietām.
 /I.Ziedonis/
 Izstāde „Dzejniekam Imantam Ziedonim – 75”
 no 2.05.–12.05. – Izstāde „4.maijs – Latvijas Republikas Neatkarības 

Deklarācijas pasludināšanas diena “
 no 5.05.–15.05. – No saknītes lazdiņš zied
 Sarkaniem ziediņiem;
 No sirsniņas es mīlēju
 Savu baltu māmuliņu.
 /Latv.t.dz./
 Izstāde „Mātes diena”
 9.05. –  „…dzīva būtne dzīvas pasaules vidū.
 Es vēlējos būt tikai daļa no visa –
 pavasarī uzplaukt ar vizbuļiem un ziemu balti apsnigt.
 Un tas piepildījās pārpārēm.”
 /R/Ezera/
 „Esamība ar Regīnu”
 tikšanās ar rakstniecēm
 Noru Ikstenu un Aiju Vālodzi
 Regīnas Ezeras „Briežos”
 no 26.05.–10.06. – Izstāde „Latvijas vēstures un tiesību vēstures pētnie-

kam , profesoram Arvedam Švābem – 120”
Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā „Avotiņš”
 no 5.05. līdz 16.05. – Izstāde „Latviešu dzejniekam, rakstniekam Iman-

tam Ziedonim – 75”
 no 5.05. līdz 16.05. – Eiropas dienai veltīta izstāde
 no 5.05. līdz 16.05. – Mātes dienai veltīta izstāde
 no 19.05.līdz 31.05. – Iizstāde „Latviešu dzejniecei Maijai Laukmanei 

– 55”
 līdz 30.06. – „Kur ir griba, tur atrodas arī ceļš!”
 /O.Mardens/
 Starptautiskās izstādes „Skola 2008” informatīvie materiāli
 no 26.05. līdz 9.06. – Starptautiskajai bērnu aizsardzības dienai veltīta 

izstāde
Dienvidu filiālbibliotēkā
 no 05.05.–12.05. “Glabā savas mātes sirdi...”
 /A.Saulietis/
 Izstāde “Mātes diena”
 no 13.05.–20.05. – Izstāde “18. maijs – Starptautiskā muzeju diena”
 no 22.05. – 3.06. – Izstāde “Ceļojums pa Eiropas valstīm”
Saulkalnes filiālbibliotēkā
 no 05.05. – 9.05. – “Liepiņ, tavu kuplumiņu
 Līdz pašai zemītei!
 Māmiņ, tavu labumiņu
 Visu mūžu dzīvojot!”
 /Latv.t.dz./
 Izstāde “Mātes diena”

Sports
 21.05.plkst. 16:00 Salaspils Strītbols
 24.05.plkst. 15:00 Salaspils Tautas skrējiens “Gaismas, ūdens un ziedu 

pilsēta”
K/n Rīgava
 29.05. plkst. 19:00 Salaspils Vasaras tūre kāršu spēlē zolīte  

I kārta

Kas? Kur? Kad?Aktuāli

1. Punktā 4.14. vārdu “Rīgā” aizstāt ar vārdu “Salaspils 
novadā”.

2. Punktu 5.3 izteikt šādā redakcijā:
“5.3. Par šo noteikumu prasību pārkāpšanu uzliek nau-

das sodu fiziskajām personām līdz simt latiem, bet 
juridiskajām personām līdz piecsimt latiem.”

3. Izslēgt punktus 5.4., 5.5.
4. Punktu 5.7. izteikt sekojošā redakcijā:

“5.7. Pamatojoties uz sastādītajiem administratīvo pār-
kāpumu protokoliem administratīvo pārkāpumu lietas 

izskata un naudas sodus piemērot ir tiesīgi:
5.7.1. Salaspils domes priekšsēdētājs, viņa vietnieks, 

izpilddirektors;
5.7.2. Salaspils domes Administratīvā komisija;
5.7.3. Būvvaldes būvinspekcijas priekšnieks un inspek-

tori;
5.7.4. Rīgas rajona Kultūras pieminekļu aizsardzības 

inspekcijas priekšnieks un inspektori.”
Domes priekšsēdētājs  

J. Putniņš

APSTIPRINĀTI Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 26.martā (Prot.Nr.7, 16.§)
Saistošie noteikumi Nr.10/2008

Grozījumi Saistošajos noteikumos Nr.3 “Par reklāmu, izkārtņu,  
sludinājumu un citu informatīvo materiālu izvietošanas kārtību”

1. Punktā 2.1.4. izslēgt vārdus “līdz 10 m platā joslā no 
ietves vai brauktuves”.

2. 5.Punktu izteikt šādā redakcijā:
“5. Administratīvā atbildība par noteikumu neievēro-

šanu.
5.1. Par šo noteikumu pārkāpšanu uzliek naudas sodu 

fiziskajām personām līdz divsimt piecdesmit latiem, 
bet juridiskajām personām līdz tūkstoš latiem.

5.2. Par noteikumu 2.1.13. punktā minēto prasību pārkā-
pumiem uzliek naudas sodu atbilstoši Latvijas admi-
nistratīvo pārkāpumu kodeksa 201.43 pantam.”

Domes priekšsēdētājs J. Putniņš

Apstiprināti Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 26.martā (Prot.Nr.7, 17.§)
Saistošie noteikumi Nr.11/2008

Grozījumi saistošajos noteikumos Nr. 11 “Salaspils novada teritori-
jas un tajā esošo ēku un būvju uzturēšanas noteikumi”

APSTIPRINĀTI Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 26.martā (Prot.Nr.7, 18.§)
Saistošie noteikumi Nr.12/2008

Grozījumi saistošajos noteikumos Nr.10 “Mājlopu, darba lopu,  
mājputnu un bišu dravu turēšanai Salaspils pilsētas  
ar lauku teritoriju pašvaldības teritorijā”
1. Visā tekstā vārdus “Salaspils pilsēta ar lauku teritoriju” 

aizstāt ar vārdiem “Salaspils novads” attiecīgajā locīju-
mā.

2. Punktu 4.3. izteikt sekojošā redakcijā:

 “Par šo noteikumu pārkāpšanu uzliek naudas sodu 
fiziskajām personām līdz divsimt piecdesmit latiem, 
bet juridiskajām personām līdz tūkstoš latiem.”

Domes priekšsēdētājs J. Putniņš

1. Visā tekstā vārdus “Salaspils pilsēta ar lauku teritori-
ju” aizstāt ar vārdiem “Salaspils novads” attiecīgajā 
locījumā.

2. izteikt 4. punktu šādā redakcijā:
“4. ADMINISTRATĪVĀ ATBILDĪBA PAR ŠO NOTEIKUMU 

NEIEVĒROŠANU
4.1. Par apstādījumu iznīcināšanu vai bojāšanu uz-

liek naudas sodu fiziskajām personām līdz divsimt 
piecdesmit latiem, bet juridiskajām personām līdz 
tūkstoš latiem;

4.2. Par šo noteikumu 2.3., 2.4., 2.5., 3.1. punktos mi-
nēto nosacījumu neievērošanu uzliek naudas sodu 
fiziskajām personām līdz divsimt piecdesmit latiem, 
bet juridiskajām personām līdz tūkstoš latiem;

4.3. Par publisko masu pasākumu organizēšanu pub-
liskajos apstādījumos, bez saskaņošanas ar Domes 
galveno arhitektu un ainavu arhitektu, to organizētā-
jam, fiziskajām personām uzliek naudas sodu līdz 
divsimt piecdesmit latiem, bet juridiskajām personām 

līdz tūkstoš latiem;
4.4. Par ugunskuru kurināšanu un zāles dedzināšanu 

publiskos apstādījumos uzliek naudas sodu fiziska-
jām personām līdz divsimt piecdesmit latiem, bet 
juridiskajām personām līdz tūkstoš latiem;

4.5. Par braukšanu pa publisko apstādījumu celiņiem 
ar mehanizēto transportu, izņemot apstādījumu 
uzturēšanas vajadzībām, uzliek naudas sodu līdz 
piecdesmit latiem;

4.6. Par transporta līdzekļu novietošanu zālienos uzliek 
naudas sodu no desmit līdz piecdesmit latiem;

4.7. Par patvaļīgu koku, krūmu un citu apstādījumu 
elementu ierīkošanu un izveidošanu (šī norma neat-
tiecas uz individuālo apbūvi un īpašumiem lauku te-
ritorijā), bez saskaņota projekta vai skices ar Domes 
ainavu arhitektu uzliek naudas sodu no divdesmit 
līdz divsimt piecdesmit latiem;

4.8. Par zāles nepļaušanu un apstādījumu savlaicīgu 
nekopšanu īpašnieks, vispirms tiek brīdināts, bet ja 

pārkāpums netiek novērsts piecpadsmit dienu laikā 
pēc brīdinājuma nosūtīšanas, uzliek naudas sodu 
fiziskajām personām no piecdesmit līdz divsimt piec-
desmit latiem, bet juridiskajām personām no divsimt 
līdz tūkstoš latiem;

4.9. Par jebkādiem rakšanas darbiem apstādījumos, 
kā arī augsnes un smilšu ieguvi bez saskaņošanas 
ar teritorijas īpašnieku vai apsaimniekotāju uzliek 
naudas sodu fiziskajām personām līdz divsimt 
piecdesmit latiem, bet juridiskajām personām līdz 
tūkstoš latiem;

4.10. Par apstādījumu piegružošanu ar celtniecības vai 
sadzīves atkritumiem uzliek naudas sodu fiziskajām 
personām līdz divsimt piecdesmit latiem, bet juridis-
kajām personām līdz tūkstoš latiem;

4.11. Par sulu tecināšanu, koku mizas bojāšanu pub-
liskos apstādījumos uzliek naudas sodu līdz divsimt 
piecdesmit latiem.”

Domes priekšsēdētājs J. Putniņš

APSTIPRINĀTI Salaspils novada domes sēdē 2008.gada 26.martā (Prot.Nr.7, 19.§)
Saistošie noteikumi Nr.13/2008

Grozījumi saistošajos noteikumos Nr. 8 “Salaspils pilsētas ar lauku teritoriju pašvaldības teritori-
jas labiekārtošanas, apstādījumu uzturēšanas un aizsardzības noteikumi”

Salaspils novada domes deputāti –
Mihails Rogals, Aleksandrs Prutkovs, Genādijs Volodins, Olga Pāvulīte un Dmitrijs Kancevičs  

sirsnīgi sveic antihitleriskās koalīcijas veterānus un visus pilsētas iedzīvotājus  
ar Uzvaras svētkiem pār fašismu.

Novēlam visiem veterāniem labu veselību un ilgu mūžu!

Jau ceturto gadu Latvijā notiks Muzeju nakts. Šo-
gad Daugavas muzejs, tāpat kā daudzi muzeji Eiropā, šo 
sarīkojumu velta vācu kultūrai.

Mūsu muzejs ir iekārtots bijušajā vācu muižkungu 
dzīvojamā ēkā, kur pasākuma apmeklētāji varēs apskatīt 
ekspozīciju un jauno izstādi – Ārija Skrides gleznas, bet 
pēc tam nokļūt pasaku pasaulē.

Vācu tautas pasakas, to tēli jau no bērnības mums 
ir ļoti tuvi un pazīstami. Tas ir tāpēc, ka gadsimtu ritējumā 
bieži savijušies un krustojušies latviešu un vācu tautas lik-
teņi, un pasakās parādās abām tautā kopīgi motīvi.

Pasaka ir sapnis un šonakt arī pasapņosim – sa-
tiksimies ar Ansīti un Grietiņu, Sarkangalvīti, gudro Elzu, 
Brēmenes muzikantiem un varbūt arī ar pašiem vācu pa-
saku vācējiem un izdevējiem – brāļiem Grimmiem. Kopā 
ar pasaku tēliem sadziedāsimies, sadancosim, stāstīsim 

pasakas, piedalīsimies viktorīnā, degustēsim iecienītās 
pankūciņas „Komm morgen wieder”, klausīsimies 30.-to 
gadu kabarē dziesmas, bet tie apmeklētāji, kuri gribēs pa-
vizināties ar kuģīti pa Daugavu, piestātnē pamanīs V. Buša 
nerātnos puišeļus Maksi un Moricu. No pasaku gaisotnes 
atgriezties šodienas īstenībā mums palīdzēs balāde par 
Mekiju Nazi Vecpilsētas teātra izpildījumā.

Aicinām doleniešus, salaspiliešus, ikvienu, lielus un 
mazus, kļūt par daļu no nakts spēles 2008. gada 17. maijā 
no plkst.19.00 – 01.15 Muzeju naktī Daugavas muzejā.
Pasākuma režisore: E. Neimane.
Mūsu labvēļi: Salaspils dome,  
Rīgas rajona padome, KKF.

D. Rutka,  
Daugavas muzeja galvenā krājuma glabātāja

Muzeju nakts Daugavas muzejā
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Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Salaspils novada  
SVĒTKU PROGRAMMA 
“Mūsu Salaspils –  

gaismas, ūdens, ziedu  
pilsēta”

20.05.–25.05.2008.
Dat. Diena Laiks Pasākums Norises vieta

Sagatavošanās svētkiem

Foto konkurss “Salaspils fotogrāfijās” Iesākās Mākslas dienu (14.–19.04.) ietvaros, beigsies ar izstādi Novada svētku laikā Salaspils izstāžu zāle

10.05. Sestd. 10:00 Pilsētas sakārtošanas talka sadarbībā ar projektu „Pēdas” Salaspils pilsēta

17.05. Sestd. 19:00–01:15 Muzeju nakts pasākums “Komm Morgen wieder” svētkus gaidot Daugavas muzejs

Pilsētas svētku nedēļa

20.05. Otrd. 18:00 Olimpiāžu uzvarētāju un viņu pedagogu apbalvošana Salaspils novada dome

21.05. Treš. 16:00 Sacensības strītbolā Pie k/n “Rīgava”

22.05. Cet. 19:00–22:00 Daugavas pludmales sezonas atklāšana (karoga pacelšana, slapjās spēles u.c.) Pludmale aiz Torņa pils kafejnīcas

23.05. Piek. 16:00 Foto izstādes atklāšana Salaspils izstāžu zāle

18:00 Mūzikas un mākslas skolas audzēkņu un pedagogu koncerts K/n “Rīgava” 

19:00 Grupas „Gang Breakers” uzstāšanās (ieejas maksa 2Ls) K/n”Enerģētiķis”

21:00 “Labvēlīgais tips” koncerts (ieejas maksa 3Ls) K/n “Rīgava”

24.05. Sestd. 11:00–14:00 “Bērnu rīts” – sporta svētki vecākiem ar bērniem PII “Ritenītis”

15:00–15:30 Pilsētas skrējiens (Starts pilsētas stadionā, finišs pie k/n “Rīgava”) Salaspils pilsēta

15:30–17:30 „Pilsētas garais galds” ar atraktīvo šefpavāru E.Tanni, degustācijas, tirdziņš, skrējiena dalībnie-
ku sveikšana 

Pie k/n “Rīgava”

17:00–18:00 Kabrioletu svinīgā sagaidīšana dažādos pilsētas kontrolpunktos (Enerģētiķis, Rīgava, Silava, 
Miera iela)

Salaspils pilsēta

18:00 NBS štāba pūtēju orķestra koncerts Botāniskais dārzs

Botāniskais dārzs

18:30–20:30 Baltijas kabrioletu sezonas atklāšanas pasākums “Kabrioletu vasara 2008” (konkursi, šovi 
u.tml.)

20:30–21:30 Gaismas dārzs – Salaspils pašdarbnieku kolektīvu un studijas “Aka” iestudētās etīdes (vada reži-
sore Edīte Neimane)

21:30 Vokālās grupas “Framest” koncerts

22:30 Grupas “Menuets” koncerts

24:00 Kulminācija – “Uguns strūklakas”

00.30–3:00 Dejas

26.05 Svētd. 10:00–… “Pulkā eimu, pulkā teku 2008”, bērnu un jauniešu folkloras svētki Botāniskais dārzs

14:00–15:00 Pasākums pusaudžiem „Kājām gaisā” (spēles, rotaļas, konkursi u.tml.) Pie k/n “Enerģētiķis”

15:30 Izrāde “Makss un Morics” K/n “Enerģētiķis”

17:00 Torņa mūzika, ansamblis “5-atā”, Dāvida dziesmas Romas katoļu baznīca

SALASPILS MŪZIKAS UN MĀKSLAS SKOLA 
izsludina audzēkņu uzņemšanu 
2008./2009. mācību gadam

 MŪZIKAS NODAĻĀ  VIZUĀLI
PLASTISKĀS
 MĀKSLAS
 NODAĻĀ

 7 – 8 – gadīgus bērnus uzņem
 klavieru klasē
 vijoles klasē

 8 – 10 – gadīgus bērnus uzņem
 kokles klasē

 akordeona klasē
 flautas klasē

 klarnetes klasē
 saksofona klasē

 sitaminstrumentu klasē

uzņem 
7 – 11 – gadīgus bērnus 
sagatavšanas un 1.klasē

Konsultācija 
2.jūnijā plkst.18.00

6-gadīgus bērnus uzņem  
sagatavošanas klasē

Iestājeksāmens 
4.jūnijā plkst.18.00 Konsultācija 2.jūnijā plkst. 18.00

Iestājeksāmens 4.jūnijā plkst.17.00

Iesniegumus pieņem no 12.maija Salaspils mūzikas un mākslas skolā,
Līvzemes ielā 9, darbdienās no plkst. 10.00 – 13.00, 15.00 – 18.00.

Tālruņi informācijai: 67941605; 29471226

Pilsētas  
sakārtošanas talka 

sadarbībā  
ar projektu „Pēdas”
2008.gada 10.maijs  

no plkst.10:00
Aicinām visus pilsētas iedzīvo-

tājus un iestādes piedalīties pilsētas 
sakārtošanas talkā. Priecāsimies Jūs re-
dzēt, lai palīdzētu sakārtot pilsētu pirms 
Salaspils novada svētkiem. Lūdzam 
ņemt līdzi arī savus darbarīkus.
TALKU VIETAS:
1. Nometņu ielas dīķi
2. Lauku ielas birzs
3. Celtnieku ielas birzs
4. Pludmale pie sv.Jura baznīcas
5. Mazā pludmale (Līvzemes ielas galā)
6. Daugavas muzejs
7. Salaspils memoriāls

Sīkāka informācija: Inga Elksne,  
tālr. 67981016

Pilsonības un migrācijas lietu  
pārvaldes ārzemnieku apkalpošanas de-

partamenta  
darbinieki, sākot no 6.maija gaida klien-
tus jaunajā klientu apkalpošanas zālē  

Čiekurkalna 1. līnijā 1, k–3.

Līdz ar pārcelšanos uz jaunajām telpām  
mainīsies arī klientu pieņemšanas laiki:

Pirmdienās 11.00–19.00
Otrdienās 9.00–16.00
Trešdienās 9.00–16.00
Ceturtdienās 9.00–16.00
Piektdienās 8.30–14.30

Jaunajā klientu apkalpošanas zālē (Čiekurkalna 
1. līnija 1, k–3), apmeklētāju ērtībai visi pakalpo-
jumi, kas saistīti ar uzturēšanās atļaujām, vīzām, 
ielūgumiem un izsaukumiem tiks sniegti tikai pēc 
iepriekšējā pieraksta. Lai pieteiktu vizīti, varēs zva-
nīt darba dienās no plkst. 9:00 līdz 16:00 pa tālruni 
67829750.


